
ERRATA

RENORMALIZATION-GROUP APPROACH TO PERCOLATION PROBLEMS. A. B. Harris, T. C. Lubensky, W. K. Holcomb, and C. Dasgupta [Phys. Rev. Lett. 35, 327 (1975)].

The value of γ obtained from the bond-dilution series as analyzed in Fig. 1 is 1.85 ± 0.2 (not 1.58 ± 0.2 as was incorrectly listed in Table I).

CORRECTION TO MUONIC X-RAY SPECTRA FOR NUCLEAR POLARIZATION AND EXTENDED SPACE. D. McLoughlin, S. Raboy, and E. Deci [Phys. Rev. Lett. 35, 983 (1975)].

In the caption of Table II, on page 984, $Q_0 = 4.90$ b should read $Q_0 = 7.90$ b.